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O městské policii
Kdo dostane od policie pokutu za přestupek, má 
jasno, že policii patří zrušit. Když  ministr ome-
zí provoz policejních služeben, je naopak sly-
šet volání, jak jsou potřebné. Pravda je, že bez 
výkonu této veřejné služby se žádná společnost 
neobejde.
V měsíci březnu bude   městské zastupitelstvo 
rozhodovat o uzavření nové veřejnoprávní 
smlouvy na činnost městské policie v Hostin-
ném.  
Hostinné nemělo městskou policii od roku 
1990 cca 13 let.  Povinnosti, které muselo plnit 
v návaznosti na vynucování plnění vyhlášek a 
rozhodnutí, byly svěřeny civilním zaměstnan-
cům. Těm však  zákon nedává žádnou mimo-
řádnou pravomoc a už vůbec žádnou  ochranu 
při výkonu této potřebné činnosti.  
S nástupem městské policie jsou tyto povinnos-
ti svěřeny osobám, jejichž činnost je upravena 
zákonem o městské policii. Do jejich konpe-
tence patří především řešení přestupků a jiných 
správních deliktů, náprava při porušování obec-
ně závazných právních předpisů i dohled nad 
dodržováním pravidel občanského soužití. Sou-
časně však  přispívá i k ochraně a bezpečnosti 
osob i majetku. Pokud zákon umožňuje nebo 
ukládá obcím vydávat různá obecně závazná 
nařízení, musí obec zajistit i přiměřenou kontro-

Zásahy do městské zeleně
Počátkem letošního roku provedl po opakují-
cích se žádostech občanů správce lesa proře-
zání větví na aleji vzrostlých dubů v ulici Pod 
Lesem. Požadavek na prořezání byl oprávně-
ný. Byl  zadán  odborný posudek na celou alej 
a ukázalo se, že mimo prořezání je potřebné 
odstranit cca 10 ks dřevin s různým druhem 
poškození. Následoval však podnět občana 
na inspekci životního prostředí a  přešetření 
celé záležitosti. Inspekce stížnost prověřila  a 
neshledala porušení zákona ze strany správce 
lesa. Co však toto šetření také vyvolalo.
Město Hostinné bylo inspekcí ŽP požádáno 
o vysvětlení, proč je na lesních pozemcích 
umožněno parkování aut, skladování mate-
riálu či  stavění přístřešků. Znamená to tedy  
povinnost identifi kovat takové případy a z 
lesních pozemků je vykázat, případně odstra-
nit. Město uložilo správci lesa provedení 
opakované kontroly takového záboru lesních 
pozemků na celé ploše svých lesů  v měsících 
květnu a červnu. Stanovením termínu kon-
troly a jeho zveřejněním dává město Hostin-
né dostatečný časový prostor, aby případní 
neoprávnění uživatelé měli čas  dobrovolně 
zjednat nápravu a vyhnout se tak  zbyteč-
ným komplikacím v případě užívání lesního 
pozemku v rozporu se zákonem.
V měsíci březnu bude ještě provedeno  
odstranění některých stromů rostoucích 
mimo les. Děje se tak na základě předcho-
zího odborného posouzení.  Jde o cca 15 
stromů v různých částech města, které svým 
stavem mohou ohrozit občany. Mimo to se 
jedná o cca 20 dalších stromů, které budou 
nahrazeny výsadbou na vhodnějším místě. 
Jde především o přestárlé topoly u autobuso-

vého nádraží, jejichž odstranění jistě neujde 
pozornosti. Pro některé významnější dřevi-
ny je naopak navržena záchrana vyvázáním 
koruny, což  se týká především stromů v par-
cích. Nová výsadba je směrována do parků v 
Hasičské ul. a u galerie, kde  doplní a postup-
ně nahradí stávající zeleň.           

Karel Klíma
starosta
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lu dodržování těchto pravidel.  
Proč si město nezřídí vlastní městskou policii?
Při velikosti našeho města by její provozování bylo nepřiměřeně 
drahé s ohledem na rozsah požadované činnosti. Požadavky na 
nezbytné technické, odborné i materiálové zajištění výkonu služby 
by vyšly na trojnásobek dnešní ceny.  V neposlední řadě i perso-
nální zajištění na malých městech, kde každý každého zná, je pro 
důsledný výkon služby spíše svazující. 
Dosud využívaný způsob smluvního zajištění výkonu městskou 
policií z Trutnova byl z tohoto pohledu lepší variantou.  
Občas se někdo pozastaví nad  skutečností, že výnos pokut na 
našem území nejde do příjmů našeho města. Je to součástí celko-
vého smluvního vztahu, který při stanovení nákladů na dojezd do 
Hostinného odpočítává výnos pokut za předcházející rok z celko-
vých nákladů na tuto činnost v roce  letošním. Cílem činnosti měst-
ské policie však není ukládání sankcí. To dokládá i skutečnost, že 
za celý loňský rok dosáhla výše uložených pokut cca 40 tis.Kč.  Při 
celkovém čísle cca 1200 úkonů to je vypovídající. Častá je výtka, 
že policie se stará jen o stání aut a měření rychlosti. Ani toto nelze 
potvrdit, neboť úkony v dopravě tvoří pouze  1/5 všech úkonů. Vět-
šina úkonů je z velmi pestré oblasti veřejného pořádku. Významnou 
část jejich činnosti naplňují mladiství. Mezi nečetné, ale důležité 
úkony patří i doručení písemnosti nebo předvedení osob k podání 
vysvětlení ve správním řízení a obsluha kamerového systému ve 
městě. Městská policie zajíždí na území podle požadavku města v 
různých intervalech. V případě nepřítomnosti hlídky v Hostinném 
předá dispečink hlášení občana na Obvodní oddělení Policii ČR  
Hostinné.                                                                         Karel Klíma

starosta
Policie České republiky 

Obvodní oddělení Hostinné v číslech
V roce 2010 bylo policisty Obvodního oddělení v Hostinném 
prověřováno celkem  179 trestných činů převážně majetkového 
charakteru. U více než 58% z nich byl zjištěn pachatel. Přestup-
ků bylo evidováno celkem 523, z toho 136 jich bylo oznámeno 
správním orgánům k projednání a 307 projednáno a řešeno v 
blokovém řízení - celková částka 198.300,-Kč. 
Informace podána na žádost MěÚ Hostinné. 

npor. Bc. Marcel Jansa
 vedoucí oddělení

Město Hostinné vyhlašuje
SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 

SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT
a) Adresa bytu : ul. Dolní brána č.p. 56, 543 71 Hostinné, 
                             č. bytu 2 
b) Velikost bytu : 1 + KK, nadzemní podlaží : 2 

       Podlahová plocha bytu celkem  v m2:   58,50
       z toho:
       předsíň               5,70                WC                             1,60
       pokoj + KK      42,50              koupelna                      6,40  
       spíž                    0,80                 komora                       1,50

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného:
    50.- Kč / m² / měsíc                  (bez záloh za služby)
      

d) Dražební jistota:                                               10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hostinné 
nejpozději k datu a hodině  ukončení podání  nabídek, tj. do 21. 
03. 2011 do 10.00 hod..   

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, 
kritérium hodnocení nabídek a zavírání nájemní smlouvy tvoří 
nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu  je možná ve středu 09.03. 2011 a v pondělí 
14. 03. 2011 od 15.00 do 16.00 hodin v předmětném bytě. Indi-
viduální prohlídku mimo tento termín je možné dohodnout na 
telefonním čísle  499 441 135.   

g) Formulář :  Formulář přihlášky do soutěže je  k dispozici v 
podatelně MěÚ Hostinné každý pracovní den od 8.00 hod. do 
15.00 hod. nebo na webových stránkách města Hostinné www.
hostinné.info
  

h) Obálky s nabídnutou cenou  nájemného za m² / měsíc je 
třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pondělí 
dne 21. 03. 2011 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 21. 03. 
2011 ve 13.00 hod. 
      v zasedací síni  MÚ Hostinné - přízemí.
 

i) Datum zveřejnění:  21.02.2011.  

j) Podání informací:  Případné dotazy adresujte na e-mail 
chmelik@muhostinne.cz 
           tel.č. 499 441 135.                   Bc. Karel Klíma  starosta

Město Hostinné vyhlašuje
SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 

SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT
a) Adresa bytu : ul. Dolní brána č.p. 56, 543 71 Hostinné, 
                             č. bytu 7 
b) Velikost bytu : 1 + KK, nadzemní podlaží : 3 

       Podlahová plocha bytu celkem  v m2:  60,40
       z toho:
       předsíň               7,00                  komora                     1,20
       pokoj                42,90                  spíž                           2,00  
       WC                    1,00                  koupelna                   6,30

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného:
    50.- Kč / m² / měsíc                  (bez záloh za služby)
      

d) Dražební jistota:                                               10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hostinné 
nejpozději k datu a hodině  ukončení podání  nabídek, tj. do 21. 
03. 2011 do 10.00 hod..   
e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, 
kritérium hodnocení nabídek a zavírání nájemní smlouvy tvoří 
nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu  je možná ve středu 09.03. 2011 a v pondělí 
14. 03. 2011 od 15.00 do 16.00 hodin v předmětném bytě. Indi-
viduální prohlídku mimo tento termín je možné dohodnout na 
telefonním čísle  499 441 135.   

g) Formulář :  Formulář přihlášky do soutěže je  k dispozici v 
podatelně MěÚ Hostinné každý pracovní den od 8.00 hod. do 
15.00 hod. nebo na webových stránkách města Hostinné www.
hostinné.info
  

h) Obálky s nabídnutou cenou  nájemného za m² / měsíc je 
třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pondělí 
dne 21. 03. 2011 do 10.00 hod. 
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Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 6. schů-
zi konané dne 2. února 2011 mimo jiné 
schválila:
- RM schvaluje uzavření dohody na 
ukončení nájemní smlouvy  na byt v č. 
p. 56 ul. Dolní brána v Hostinném ke dni  
31.01.2011.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. p. 867 v 
ul. Pod Strání v Hostinném na dobu určitou od 07.02.2011 do 
31.08.2012 za nájemné ve výši 69,14 Kč/m2 .

- RM schvaluje uzavření smlouvy o nájmu nebytových pro-
stor na pronájem nebytových prostor v přízemí domu č. p. 94 
v ulici Hradební v Hostinném za nájemné ve výši 12.000,- 
Kč/rok.

- RM schvaluje uzavření dohody na ukončení nájemní smlou-
vy o nájmu nebytových prostor garáže v objektu na st. p. č. 
129/1 „Labský mlýn“ v ul. K. Klíče v Hostinném. 

- RM schvaluje uzavření dohody na ukončení nájemní smlou-
vy o nájmu nebytových prostor garáže v objektu na st. p. č. 
131/6 v ul. K. Klíče v Hostinném. 

- RM schvaluje uzavření dodatku ke smlouvě na prodloužení 

PODMÍNKY VEŘEJNÉ SOUTĚŽE 
O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 

SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT
I.

Podmínky účasti v soutěži
Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila alespoň 
v den soutěže věk 18 let. V den vyhlášení soutěže nemá dluh 
vůči městu Hostinné, nemá závazek vůči společnosti dodáva-
jící energie (plyn, elektřina, voda), není vlastníkem bytu ani 
rodinného domu na kat. úz.Hostinné. Tyto skutečnosti zájemce 
potvrdí čestným prohlášením.
Dalšími podmínkami účasti v soutěži jsou: 
a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější nabíd-
ky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců dle tohoto 
vyhlášení městské soutěže, jehož text obdrží každý zájemce na 
požádání na odboru investic a majetku města Hostinné; 
b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývajících z 
dohody o účasti v městské soutěži, která je nedílnou součástí 
vyhlášení městské soutěže; 
c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti v pokladně Měst-
ského úřadu Hostinné), která bude v případě vítězství v soutěži 
započtena jako záloha na nájemné. Ostatním účastníkům sou-
těže bude tato jistota vrácena.  

II.
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Městský 
úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz. formulář) 
a ve stejném termínu uhradí soutěžní jistotu ve výši 10.000,- 
Kč. Obálka s přihláškou bude opatřena nápisem „SOUTĚŽ 
– NEOTVÍRAT“ a označením adresy a čísla bytu, o jehož pro-
nájem se účastník soutěže uchází. Na obálku zájemce dále uve-
de své jméno a adresu. Po uplynutí termínu k podání přihlášek 
ztrácí zájemce o účast v městské soutěži oprávnění se soutěže 
účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn zúčast-
nit se osobně otevírání obálek podle pokynů vyhlášené soutěže,  
kde za účasti komise složené ze zástupců města Hostinné budou 
rozlepeny obálky a účastníkům soutěže sdělena výše nabídnu-
tých cen nájemného za m2/měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájemní 
smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmítnout 
všechny návrhy ze strany zájemců včetně návrhu, který byl 
vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše nabíd-
nuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v soutěži je nabíd-
ka minimální nabídkové ceny nájemného ve výši  50,- Kč/m².  

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uzavřít v 
termínu navrženém vyhlašovatelem, nebo dohodnout s vyhla-
šovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlouva uza-
vřena nejpozději patnáctý pracovní den po doručení výzvy. 
Nebyla-li smlouva uzavřena z důvodů, které nejsou na stra-
ně vyhlašovatele, zejména pokud vítěz soutěže nesouhlasí s 
podmínkami dle vyhlášení městské veřejné soutěže a odmítne 
z tohoto důvodu podepsat smlouvu, porušuje tím dohodu o 
účasti v soutěži a naplňuje tím podmínky pro uplatnění sjed-
nané smluvní pokuty, jež bude provedena započtením proti 
složené jistotě.  
Účastník městské veřejné soutěže, který nabídl druhou nej-
vyšší cenu za 1 m2, se stává náhradníkem. V případě, že vítěz 
soutěže daný byt ve stanovené lhůtě odmítne, nebo z jeho 
strany nebudou splněny všechny podmínky veřejné soutěže, 
bude uzavřena nájemní smlouva s  náhradníkem za stejných 
podmínek. 
Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou (3 roky) s 
možností prodloužení   v případě řádného plnění podmínek 
nájemní smlouvy. 
V případě pochybností o schopnosti placení nájemného ve 
výši nabídnuté ceny za 1 m2 bude nájemní smlouva uzavřena 
na dobu určitou 1 roku s možností prodloužení o 1 rok v pří-
padě řádného plnění podmínek nájemní smlouvy. 
U prodlužovaných smluv bude stávající nájemné  upraveno o 
index infl ace za předcházející rok podle ČSÚ.  V případě ceny 
nižší bude nájemné stanoveno ve výši ceny nájmu v místě a 
čase obvyklé.
Žádost o prodloužení nájemní smlouvy musí být doručena do 
podatelny Městského úřadu Hostinné nejpozději 1 měsíc před 
ukončením stávající nájemní smlouvy.
V Hostinném dne:  12.01.2011                      Město Hostinné, 

Bc. Karel Klíma, starosta

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 21. 03. 
2011 ve 13.00 hod. 
      v zasedací síni  MÚ Hostinné - přízemí.
 

i) Datum zveřejnění:  21.02.2011.  

j) Podání informací:  Případné dotazy adresujte na e-mail 
chmelik@muhostinne.cz       
tel.č. 499 441 135.                             Bc. Karel Klíma  starosta
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doby užívání nebytových prostor v přízemí a I. NP domu č. p. 127 
v ul. B. Smetany v Hostinném na dobu určitou do 31.12.2030. 

- RM schvaluje uzavření dodatku ke smlouvě na pronájem tele-
vizního kabelového rozvodu na prodloužení smluvního vztahu 
do 31.12.2018. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídající-
ho věcnému břemeni v právu oprav a údržby uložené vodovodní 
přípojky v částech poz.p.č. 201/12 a poz.p.č. 201/13 v kat. úze-
mí Hostinné, obci Hostinné, za cenu 1.000,- Kč bez DPH. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídají-
cího věcnému břemeni se v právu uložení podzemního vedení 
NTL plynovodu v částech poz. p. č. 930/9 a 930/7 v kat. úze-
mí Hostinné, obci Hostinné, za vypočtenou cenu dle schválené 
metodiky města Hostinné.  

- RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení práva odpovída-
jícího věcnému břemeni se v právu uložení podzemního vede-
ní STL plynovodu v částech poz. p. č. 385 a 957/1 a poz. p. 
č. 420/6 v kat. území Hostinné, obci Hostinné, za vypočtenou 
cenu dle schválené metodiky města Hostinné.  

- RM jmenuje hodnoticí komisi pro výběr zhotovitele akce 
„Hostinné – dostavba kanalizace“ a „Hostinné – ulice V Lip-
kách – kanalizace“ ve složení: Ing. P. Chmelík, Ing. J. Stráník, 
Ing. F. Čejka, Ing. Z. Vašíček a p. R. Stavrovski.
RM jmenuje náhradníky členů hodnoticí komise pro výběr 
zhotovitele akce „Hostinné – dostavba kanalizace“ a „Hostinné 
– ulice V Lipkách – kanalizace“ve složení: P. Šmíd, Bc. J. Víš-
ková, A. Vaňková, Ing. J. Malá a B. Kováč.

- RM ukládá starostovi města jednat se společností o plnění 
smluvních vztahů a předložit návrh řešení na příštím jednání 
rady města. 

- RM zřizuje Komisi pro regeneraci města Hostinné ve složení: 
předseda - pan Tomáš Anděl a členové pan Mgr. Karel Hazdra, 
pan MUDr. Libor Erlebach a pan Josef Záruba. 
RM bere na vědomí Program regenerace MPZ.
RM ukládá Komisi pro regeneraci města připravit podklady 
akce pro rok 2012. 

- RM bere na vědomí aktuální přehled směrnic, vyhlášek, naří-
zení a opatření RM, která jsou v platnosti pro rok 2011.
RM bere na vědomí přehled usnesení RM a ZM, která jsou v 
jednání.

- RM bere na vědomí výroční zprávu o činnosti Informačního 
centra za rok 2010. 

- RM bere na vědomí výroční zprávu o poskytnutých informa-
cích podle zákona č. 106/1999 Sb., za rok 2010.

- RM bere na vědomí žádost ze dne 25.01.2011 o poskytnutí  
informací podle zákona č. 106/1999 Sb.. 

Poplatek za psa a odpady
  Poplatek za psa a  odpady na rok 2011 je splatný do  
31.3.2011. 
  Platbu lze provést v hotovosti v pokladně MěÚ nebo  po doho-
dě na telefonních číslech 499404738   a  499404736 převodem 
na účet.                                                               Kalenská Olga 
                                                                        správce poplatku 

Daňové přiznání za rok 2010
Pracovníci české daňové správy budou i v letošním roce 
vyjíždět do vybraných obcí a usnadní tak podání daňových 
přiznání i mimo podatelny fi nančních úřadů.

 

Na Městském úřadu v Hostinném 
(v přízemí v zasedací místnosti) 

máte možnost podat daňové přiznání 
v těchto  termínech:

 

středa 23. 03. 2011 08-12 13-16,30
pondělí 28. 03. 2011 08-12 13-16,30
středa 30. 03. 2011 08-12 13-16,30

Ing. Radka Lorenzová
Tajemnice MěÚ Hostinné

Sčítání lidu, domů a bytů 2011
Sčítání lidu, domů a bytů se v České republice uskuteční na 
jaře 2011. Rozhodným okamžikem, ke kterému sčítání proběh-
ne, bude půlnoc z 25. na 26. března 2011. Poprvé v historii se 
budou sčítat všechny země  EU z nařízení Evropské komise v 
jeden společný rok. Náklady na sčítání lidu jsou v České repub-
lice přibližně 250 Kč na osobu (tedy cca 10 EUR na jednoho 
obyvatele, což je při tomto způsobu sčítání částka v  Evropské 
unii obvyklá ). 
Novinky sčítání lidu 2011
Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011 přinese celou řadu novi-
nek, které souvisejí s tím, jak se vyvíjejí informační technolo-
gie, ale také se zkušenostmi z předchozích sčítání:
•   Formuláře pružně reagují na vývoj ve společnosti a s tím 
související legislativní opatření, nově tak přibude např. dotaz na 
registrované partnerství.
•   Český statistický úřad při sčítání lidu 2011 žádným způ-
sobem nezjišťuje vybavenost domácností ani jejich příjmy 
a výdaje. Ve sčítacích formulářích tak nejsou žádné otázky na 
vlastnictví ledničky, automobilu, chaty, televizoru ani dalších 
věcí. Z hlediska vybavení domácnosti je pro statistiku důležitá 
pouze otázka, zda má rodina možnost využívat osobní počítač a 
připojení k internetu. 
•   Nově bude možné vyplňovat elektronické sčítací formuláře 
na internetu a odesílat je on-line nebo prostřednictvím datových 
schránek. Tento způsob předávání informací patří v současnosti 
mezi nejbezpečnější vůbec. 
•   Sčítacími komisaři budou asi v  95 % případů pracovníci 
České pošty.
•   Právnickým osobám bude ČSÚ ve většině případů posílat 
domovní a bytové listy prostřednictvím  datových schránek. 
•   V době ostrého sčítání v roce 2011 bude všem k dispozici 
bezplatné telefonní centrum s operátory, kteří budou připraveni 
pomoci se všemi dotazy o sčítání. 
•   Na podzim 2010 se ve školách v celé republice uskutečnilo 
tzv. Minisčítání, ve kterém si mohli žáci a studenti zábavnou 
formou vyzkoušet práci se statistickými daty a také zjistit, jak 
jsou tyto údaje užitečné a zajímavé.

Generálka na Sčítání lidu
V České republice se vloni od 6. dubna do 7. května usku-
tečnilo zkušební sčítání lidu. Celkem 6,4 % obyvatel využilo 
možnost odeslat formuláře elektronicky přes internet, ostat-
ní zvolili klasickou cestu a vraceli formuláře komisařům 
nebo je posílali poštou. 
Pro zkušební sčítání vybrali statistici 0,5 % obyvatel České 
republiky, aby prověřili všechny potřebné procesy před ostrým 
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Sčítání lidu krok za krokem 
1) Blíží se první návštěva komisaře. 
Ještě před tím, než sčítací komisaři začnou roznášet sčítací 
formuláře, najde každá domácnost ve své schránce letáček se 
základními informacemi o sčítání lidu. Spolu s tímto letáčkem 
bude v každé schránce lísteček Informace o kontaktních oso-
bách a místech, kde bude uvedeno jméno sčítacího komisaře, 
který formuláře přinese, číslo jeho průkazu a termín, kdy do 
domácnosti přijde. Jméno komisaře a číslo obvodu, ve kterém 
provádí sčítání, bude možné ověřit v každé obci na úřední des-
ce. Čas návštěvy budou volit komisaři nejčastěji v pracovní den 
v podvečer nebo o víkendu, aby zastihli rodinu doma. Materiály 
budou komisaři roznášet do schránek od 26. února do 6. března 
2011.
2) Jak poznám sčítacího komisaře?
Sčítací komisař se bude při roznosu formulářů prokazovat spe-
ciálním průkazem sčítacího komisaře, který bude předkládat při 
návštěvě v každé domácnosti společně s občanským průkazem. 
Zároveň bude mít přes rameno modrou tašku s velkým žlutým 
logem České pošty. 
3) Komisaři roznáší formuláře.
Sčítací komisaři navštíví v době od 7. do 25. března každou 
domácnost v ČR a předají jí dotazníky pro všechny osoby, které 
tam žijí (včetně návštěv či podnájemníků, kteří budou v době 
rozhodného okamžiku v domácnosti třeba jen přechodně). 
Komisař přinese do domácnosti celkem tři formuláře s vysvět-
livkami: 
•   Zelený sčítací list osoby (každý člověk v domácnosti 
     dostane svůj vlastní)
•   Žlutý bytový list (každá domácnost dostane jeden)
•   Oranžový domovní list (ten dostanou pouze majitelé nebo
     správci domů)
Osoba starší 15 let může převzít formuláře pro všechny členy 
domácnosti. Formuláře vám komisaři předají osobně proti pod-
pisu. 
Pokud vás zastihne komisař v místě vašeho trvalého bydliště, 
bude už  na formuláři dopředu předtištěno vaše jméno a příjme-
ní. Pokud vám bude formuláře předávat na jiné adrese, vyplní 
komisař údaje v hlavičce ručně do prázdného formuláře.
Při předání formulářů se vás komisař zeptá, jakým způsobem 
budete chtít vyplněné formuláře odevzdat, a nabídne vám tři 
základní možnosti:
1) On-line vyplnění a odeslání na internetu.
2) Osobní odevzdání komisaři (pokud preferujete tuto cestu, 
komisař si s vámi hned domluví termín schůzky, kdy přijde for-
muláře vyzvednout).
3) Odeslání poštovní obálkou do P.O.Boxu ČSÚ (pokud vybe-
rete tuto možnost, předá vám komisař předtištěnou obálku for-
mátu A4, žádné poštovné v tomto případě domácnost neplatí). 
Pokud komisaře kdokoliv požádá o pomoc s vyplněním, vždy 
mu vyjde vstříc a pomůže. 
Pro cizince a národnostní menšiny budou připraveny vysvět-
livky v osmi jazycích (angličtina, němčina, ruština, romština, 

sčítáním v letošním roce, otestovali srozumitelnost a přehled-
nost formulářů a vyzkoušeli nové techniky skenování dat. „Sčí-
tání lidu se na našem území provádí pravidelně od roku 1869. 
Letos se poprvé v historii testovalo i elektronické vyplňování 
sčítacích on-line formulářů na internetu, které bude při letoš-
ním sčítání úplnou novinkou,“ upozorňuje místopředseda Čes-
kého statistického úřadu Stanislav Drápal. „Samotné informace 
z dotazníků nebyly při zkušebním sčítání tím nejdůležitějším, 
zaměřili jsme se hlavně na srozumitelnost otázek a formulářů. 
Výstupem byla zpráva, které procesy je potřeba pro ostré sčítá-
ní zlepšit a kde jsou slabá místa nových systémů.“

Historie sčítání lidu
Sčítání lidu patří k nejstarším statistickým akcím vůbec. Na 
našem území se soupisy obyvatel tvořily už ve středověku, kdy 
sloužily panovníkům k vojenským a daňovým účelům. Zpočát-
ku zahrnovaly pouze část populace. Za vůbec nejstarší docho-
vaný soupis na českém území je považován soupis majetku 
litoměřického kostela z roku 1058, který je součástí zakládací 
listiny knížete Spytihněva II. 
Za významný mezník pak lze označit rok 1753, kdy byl vydán 
patent císařovny Marie Terezie o každoročním sčítání lidu. 
Novou kapitolu v historii sčítání obyvatelstva v habsburské 
monarchii zahájilo sčítání provedené v roce 1754. Poprvé se 
konalo současně a jednotně na celém území soustátí. 
Rozsah informací i  kvalita dat se začala významně zvyšovat 
od roku 1869, kdy se uskutečnilo první moderní sčítání lidu na 
našem území. Jediné sčítání, které se v novodobé historii Česko-
slovenska nekonalo, bylo v roce 1940  kvůli  2. světové válce.

Ondřej Kubala
tiskový mluvčí projektu Sčítání lidu, domů a bytů 2011

Základní termíny sčítání lidu
26. února 2011 Začíná fungovat call centrum pro veřejnost. 
Na bezplatnou linku 800 87 97 02 se mohou lidé obracet s dota-
zy a nejasnostmi ohledně sčítání každý den od 8:00 do 22:00. 
 Sčítací komisaři začnou zároveň roznášet domácnos-
tem do schránek informační letáky o blížícím sčítání. Zároveň 
s letákem vhodí komisař do schránky lísteček s návrhem termí-
nu, kdy do dané domácnosti přinese sčítací formuláře. Každá 
domácnost najde ve schránce letáček nejpozději 6. března.
7. března 2011 Sčítací komisaři začínají navštěvovat domác-
nosti a roznášet formuláře. Každý občan dostane zelený SČÍ-
TACÍ LIST OSOBY. Majitelé a uživatelé bytů dostanou navíc 
žlutý BYTOVÝ LIST a majitelé či správci domů ještě oranžový 
DOMOVNÍ LIST. Roznáška formulářů končí 25. března 2011.
25./26. března 2011 Půlnoc z 25. na 26. března je tzv. 
rozhodným okamžikem sčítání. Informace do sčítacích formu-
lářů se vyplňují podle skutečnosti platné v tento rozhodný oka-
mžik. 
 Příklad: Pokud se miminko narodilo dvě hodiny po 
půlnoci, tak ještě nebylo v rozhodný okamžik na světě a do sčí-
tání se nepočítá. Pokud se ale narodilo hodinu před půlnocí, tak 
bylo v rozhodný okamžik mezi námi a je třeba tuto radostnou 
novinu do sčítání uvést.  
26. března 2011 V tento den je možné začít odevzdávat vypl-
něné sčítací formuláře. Existují tři základní cesty:
• Internet 
• Předání sčítacímu komisaři 
• Odeslání poštou v obálce nebo odevzdání na 
               kterékoliv poště
14. dubna 2011   Do tohoto dne mají všichni podle zákona ode-

vzdat formuláře – ať už je budou odesílat přes internet, poštou v 
obálce nebo osobně předávat sčítacímu komisaři. 
20. dubna 2011 Končí činnost call centra s bezplatnou linkou 
800 87 97 02. Dále bude k dispozici pro informace o sčítání 
lidu číslo Českého statistického úřadu 274 057 777, které je v 
provozu v úředních dnech. Stále bude také fungovat informační 
email info@scitani.cz.
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vietnamština, francouzština, ukrajinština a polština).
2a) Co když se mi navržený termín návštěvy nehodí a 

nebudu v tu dobu doma?
Pokud vás sčítací komisař nezastihne v avizovaném termínu, 
vhodí vám do schránky Oznámení o termínu doručení sčítacích 
formulářů, kde bude opět uvedeno jméno komisaře, číslo prů-
kazu a termín, kdy se dostaví podruhé. Pokud by vám ani druhý 
termín nevyhovoval, můžete zavolat na bezplatnou linku 800 87 
97 02 a domluvit si jiný čas návštěvy. 
Pokud vás pak ani podruhé komisař nezastihne, najdete ve 
schránce Oznámení o náhradním termínu doručení sčítacích 
formulářů s informací, že si můžete formuláře vyzvednout na 
tzv. sběrném místě do 14. dubna. V praxi bude sběrným místem 
jedna z větších pošt ve vašem regionu. 
3) Rozhodný okamžik
Tím je půlnoc z 25. na 26. března 2011. Půlnoc z 25. na 26. 
března je tzv. rozhodným okamžikem sčítání. Informace do sčí-
tacích formulářů se vyplňují podle skutečnosti platné v tento 
rozhodný okamžik. 
Příklad: 
Pokud se miminko narodilo dvě hodiny po půlnoci, ještě nebylo 
v rozhodný okamžik na světě a do sčítání se nepočítá. Pokud 
se ale narodilo hodinu před půlnocí, v rozhodný okamžik mezi 
námi bylo a je třeba jej do sčítání uvést.  
Po rozhodném okamžiku začíná sběr formulářů. 
4) Sběr vyplněných formulářů
Už při návštěvě komisaře jste se dohodli, jestli vyplníte formu-
láře on-line, předáte je komisaři osobně a nebo zda je odešlete 
v obálce. Ať zvolíte kteroukoliv cestu, je nutné odeslat či ode-
vzdat formuláře do 14. dubna 2011.
a) Vyplnění formulářů on-line
Nejjednodušší a nejrychlejší způsob, jak formuláře odeslat, je 
internet. Od rozhodného okamžiku bude možné na www.scita-
ni.cz vyplňovat a odesílat formuláře on-line. 
Abyste mohli vyplnit sčítací formuláře na internetu, potřebu-
jete papírové formuláře, které Vám přinesl sčítací komisař. Na 
papírových formulářích najdete vpravo dole u čárového kódu 
dva unikátní kódy (jeden čistě číselný a jeden, který kombinuje 
čísla a písmena). Těmi se na www.scitani.cz přihlásíte, otevře se 
vám váš formulář a můžete začít vyplňovat. V závěru kliknete 
na tlačítko odeslat. Po odeslání obdržíte automatické potvrzení 
o tom, že formuláře byly statistikům v pořádku doručeny. 
Z důvodu co nejvyšší bezpečnosti je pro on-line vyplnění potřeba 
Adobe Acrobat verze 9.0 a vyšší. Pokud máte na svém počítači 
nižší verzi, bude přímo na stránkách, kde se formuláře vyplňují, 
odkaz na bezplatné stažení potřebné vyšší verze Acrobatu. 
b) Osobní odevzdání komisaři a pomoc sčítacího komisaře 
s vyplněním
Pokud jste se se sčítacím komisařem domluvili na osobním ode-
vzdání formulářů, přijde komisař v domluvený čas formuláře 
vyzvednout. To je také okamžik, kdy vám pomůže s vyplněním, 
pokud o tuto pomoc požádáte. 
Může se stát, že se cokoliv ve vašem programu změnilo a nebu-
dete mít možnost být v domluvený čas doma. Pokud vás komi-
sař nezastihne, najdete ve schránce Oznámení o termínu sběru 
vyplněných sčítacích formulářů s návrhem, kdy se komisař pro 
formuláře zastaví v termínu novém. Opět bude na tomto Ozná-
mení uvedeno číslo na bezplatnou linku 800 97 87 02, kde je 
možné navržený termín druhé návštěvy změnit podle vašich 
potřeb. 
Pokud by vás komisař nezastihl ani podruhé, najdete ve schrán-

ce obálku formátu A4 s předtištěnou adresou P.O.Boxu a s 
Oznámením o náhradním termínu sběru vyplněných sčítacích 
formulářů, kde bude popsáno, jak můžete formuláře odeslat v 
obálce.

5) Když budete potřebovat pomoc
Telefon:  800 87 97 02  bezplatná informační linka pro-
jektu Sčítání lidu domů a bytů 2011 (v provozu denně 8 – 22 
hod od 26. února do 20. dubna 2011)
e-mail:  info@scitani.cz
web:  www.scitani.cz
Komisař: Úkolem sčítacího komisaře není pouze roz-
nést a sebrat formuláře, ale také pomoci každému, kdo nebude 
některé z kolonek rozumět či nebude mít sílu sám formuláře 
vyplnit. V takovém případě jsou komisaři připraveni nechat 
si údaje např. od nemocného, staršího či nevidomého člověka 
nadiktovat a formuláře za ně kompletně vyplní. 

Ondřej Kubala
tiskový mluvčí projektu Sčítání lidu, domů a bytů 2011

Budu elektrikářem?
 V úterý 14. prosince 2010 se uskutečnila již třetí pra-
covní exkurze v rámci projektu č. SMV 032010/003 s názvem 

Zlaté české ručičky, klíč 
k uplatnění, tentokráte 
věnovaná učebnímu obo-
ru elektrikář. Za tímto 
oborem nás čekala daleká 
cesta - až na pracoviště 
SPŠ v Mladých Bukách. 
Pracovní exkurze byla 
určena 19 žákům naší 
školy, kteří zaplnili celé 
dvě dílny. 
 Ani nyní nám 
počasí nepřálo. Obloha 
byla sice bez mráčku, ale 
mráz moc příjemné cesto-
vání nesliboval. Po ránu 
se objevilo na teploměru 
neuvěřitelných -17 stup-
ňů Celsia. Přesto jsme se 

nedali zastrašit a vyrazili. I když nemalé obavy z cesty vlakem 
v tomto počasí v nás hlodaly. Vše nakonec dopadlo na jedničku. 
Téměř přesně podle jízdního řádu jsme vystoupili v Kalné Vodě 
a za čtvrthodinku svižného pochodu jsme byli na místě.
 Po přivítání jsme byli opět rozděleni - nikoli však na 
poloviny, ale na ty, kteří navštívili SPŠ před nedávnem a na ty, 
kteří prostory školy ještě neviděli. První skupinka si šla odložit 
do dílny a začala se hned věnovat práci. Druhá se vydala na 
poznávací prohlídku prostor a zařízení školy. V první dílně se 
pracovalo pod laskavým dohledem pana Žďárského, v druhé 
nám po návratu z prohlídky pomáhala paní Benešová. Pusti-
li jsme se nejprve do dokončení elektrotechnické stavebnice 
- malé svítilničky ke klíčům. Všichni jsme dostali pouzdro a 
plošňáček osázený součástkami i baterku. Nejprve jsme desku 
plošných spojů pečlivě vložili do pouzdra, usadili ji a přilepili 
tavnou pistolí. Poté mnozí z nás přidali baterku, víko zaklapli a 
zjistili, že svítilna stále svítí. Museli jsme její víko tedy trochu 
nahřát, abychom upravili jeho tvar. Nakonec se všem podaři-
lo tento drobný problém vyřešit a zbývalo už jen provléknout 



hodin ráno, všichni si do 
batůžků přibalili světlé 
pracovní oblečení a dis-
kutovali mezi sebou o 
tom, co je vlastně dnes-
ka čeká.
 I počasí nám uka-
zovalo vlídnější tvář 
- teplota se držela oko-
lo bodu mrazu, bylo 
zataženo, ale nesněžilo. 
S vlakovými spoji jsme 
také měli štěstí, žád-
ný nám neujel. Jen ně-
kterým žákům dělala 
problémy chůze na zle-
dovatělém povrchu, a 
tak dávali místy hlasitě 

najevo svou nespokojenost.
 Jakmile jsme dorazili na místo, šli jsme se převléknout a 
hurá do práce. Nejprve jsme se rozdělili do tří skupin. Každá měla 
na starosti hlavní dohled a práci na určitém typu výrobku. Čekaly 
nás větrníky, linecké košíčky a kolečka. Začaly se vážit suroviny 
a míchat první těsta - odpalované na větrník a linecké. Všichni 
jsme se zase 
sešli u stří-
kání  větrní-
ků na plech. 
Zjistili jsme, 
že to, co 
považujeme 
za jednodu-
ché, je ve 
skutečnosti 
příšerná dři-
na. Byť jsme 
se snažili 
sebevíc, ten 
p o ř á d n ý 
tvar nám stále unikal. A tak jsme zkoušeli a cvičili. Uff, koneč-
ně jsme zaplnili celé dva plechy a těšili se, do jakých podob se 
nám v peci vytvarují.
 Následovala práce s lineckým těstem, část z něj jsme 
umístili do formiček a dali péci. Ze zbytku jsme vyváleli plát a 
vykrajovali kolečka. Mnozí z nás se alespoň v myšlenkách vrá-
tili do předvánočního období. Protože nás  u vykrajování nebylo 
potřeba velké množství, většina se přesunula do přední části díl-
ny a začala pracovat na náplni do větrníků - žloutkové a karame-
lové šlehač-
ce. Také 
větrníky už 
chladly. A 
my obdivo-
vali jejich 
z a j í m a v é 
a občas i 
b i z a r d n í 
tvary. 
Když byly 
náplně při-
p r a v e n y , 
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otvorem kroužek řetízku. Všichni měli obrovskou radost nejen 
z této hezké drobnosti, ale také z toho, že jsme si ji tak trochu 
vyrobili sami.
 Když jsme zvládli tuto práci, dopřáli jsme si chvilku 

oddechu a 
nasvačili se. 
Mnozí z nás 
se již těšili na 
další program. 
Dopředu jsme 
věděli, že na 
nás čekají 
opět měděné 
dráty a pájení. 
Ti, kteří již s 
pájením měli 
zkušenost, se 
pustili do troj-

rozměrných tvarů, nejčastěji se jednalo o domečky. Ostatní se 
pokoušeli vytvarovat vánoční ozdoby, jiní zkoušeli třeba pra-
sátko. Ti nejšikovnější z nás poté dostali větší prázdnou des-
ku plošných spojů, na kterou místo součástek pečlivě připájeli 
propojky. Po stranách připájeli dráty a naučili se je pomocí nitě 
svazkovat.
 Než jsme se nadáli, přiblížila se jedna hodina odpo-
lední a my se vydali na zpáteční cestu. Všichni už jsme spě-
chali domů za 
svými dalšími 
povinnostmi 
či odpoledním 
programem. 
Děkujeme a 
myslíme si, 
že se brzy 
mnozí z nás 
na SPŠ vrá-
tí. Tentokrát 
však nejen na 
návštěvu!

Mgr. Lenka Kudrnová
garant projektu

Budu cukrářem?
 

V úterý 18. ledna 2011 proběhla čtvrtá pracovní exkurze v rám-
ci projektu č. SMV 032010/003 s názvem Zlaté české ručičky, 
klíč k uplatnění, tentokráte 
věnovaná učebnímu oboru 
cukrář. Přestože o tuto exkur-
zi byl mezi našimi žáky veliký 
zájem, zúčastnit se jí mohlo 
maximálně 13 chlapců a dí-
vek. Toto omezení bylo dáno 
kapacitou dílny.
 Protože jsme se opět 
vydali do provozovny v Mla-
dých Bukách (pobočky SOU 
Volanovská v Trutnově), 
museli jsme si opět přivstat. 
Sešli jsme se na vlakovém 
nádraží v Hostinném již v 7 



Lyžařský výcvik ZŠ Karla Klíče 
Hostinné

Tak jako v loňském roce i letos naše škola uspořádala lyžařský 
výcvik pro žáky 7. a 8. tříd. Výborné zázemí nám poskytla chata 
Artur ve Velké Úpě. Výuka lyžování probíhala každý den na 
nedaleké sjezdovce. Lyžařští nováčci se učili základům lyžová-
ní, pokročilejší lyžaři si vylepšovali techniku sjezdu a seznámili 
se i s moderní metodou lyžování – carvingem. Po náročném dni 
jsme večerní program vyplňovali zábavnými hrami, besedami 
a relaxací ve vířivce. Zajímavým zpestřením byl výlet do Pece 
pod Sněžkou, kde jsme si prohlédli lyžařský areál a doplnili již 
tak ztenčené zásoby sladkostí. Závěrečný den proběhly závody, 
na kterých děti předvedly svoje čerstvě nabyté lyžařské doved-
nosti. 
Lyžák byl zkrátka bezva a těšíme se už na příští rok. Skol.!

Vaši instruktoři.
 (http://skola.kthostinne.cz)
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bylo potřeba rozkrojit větrníky a připravit karamelovou polevu. 
Opět jsme se při krájení vystřídali všichni. Jak ale ten větrník 
překrojit přesně v půli a neříznout se, když se mi v rukách vrtí 
jak splašený?! Hotovo! A nikdo z nás se ani neškrábl! To jsme 
ale šikovní!
 Opět jsem se rozdělili na poloviny, jedna z nás dokon-
čovala větrníky, druhá míchala ořechový krém na košíčky. Po 
naplnění košíčků došlo i na slepování lineckých koleček dvě-
ma druhy marmelád. Byť jsme byli ponořeni do práce, všimli 
jsme si, že se nám postupně ztrácejí a zase vrací naši spolužáci. 
Mizeli ve vedlejší místnosti a vůbec nechtěli prozradit, co se 
tam děje. Zdobily se tam makety dortů, čekala nás závěrečná 
soutěž. 
 Všechnu práci jsme zvládli, uklidili jsme si po sobě 
a umyli nádobí. Potom jsme postupně přicházeli hodnotit naše 
výtvory. Po sečtení bodů zvítězil Ladislav Onderišin (8. B), dru-
hé místo obsadila Markéta  Soukupová (8. A) a třetí skončil 
opět zástupce 8. B - Patrik  Sedláček. Všichni tři dostali nádher-
ně zdobené dortíky. Nyní už nám zbývalo jen rozdělit si námi 
vyrobené zákusky do papírových krabiček, rozloučit se a vyrazit 
zpátky domů. Mnozí z nás se natolik unavili, že po cestě usnuli. 
Děkujeme, bylo to moc prima! Určitě se v září s některými z nás 
zase uvidíte. Kdo by nechtěl mít voňavou a slaďoučkou práci!

Sepsala Mgr. Lenka Kudrnová

O novém projektu školy, která 
pečuje o děti s postižením

Základní škola, Hostinné, Sluneční 377 ve spolupráci s Gale-
rií města Trutnov a společenským centrem UFFO a Trutnovin-
kami zahájila 1. 11. 2010 nový výtvarný projekt „Jsme jiní?“ 
aneb „Děti tvoří pod vedením profesionálních umělců“. 
Během školního roku 2010/2011 se děti ze speciální školy v 
Hostinném seznamují se zajímavými osobnostmi ze světa 
výtvarného umění. Při společných setkáních, workshopech, 
vytvoří práce, které se stanou součástí velké výstavy ve spo-
lečenském centru UFFO v Trutnově. Vernisáž bude spojena s 
aukcí děl výtvarníků a moderovat ji bude stejně jako naše před-
chozí akce herec Jaroslav Dušek.
Dosud proběhly dvě pracovní dílny – komiksové příběhy vytvá-
řely děti s kreslířem Jiřím Grusem, s výtvarnicí Lenkou Sto-
důlkovou děti modelovaly z keramické hlíny brouky a hady.
Do konce května 2011 proběhnou další projektové dny s těmito 
osobnostmi:
 23. 2. 2011 – loutkářka, trutnovská výtvarnice Tereza Komár-
ková
13. – 15. 4. 2011 – sochařka Paulina Skavova (dílna proběhne 
v trutnovském ateliéru)
3. 5. 2011 – sochař Kurt Gebauer
25. 5. 2011 – výtvarník Federico Díaz
8. 11. 2011 – vernisáž ve společenském centru UFFO, Trut-
nov, Jaroslav Dušek 
Pravidelně se všech akcí účastní fotograf Bohdan Holomíček, 
jehož fotodokumentace bude výstavu doplňovat a doprovázet.  
Fotografi e z průběhu celého projektu budou součástí publikace, 
kterou na vernisáži společně uvedeme do světa.  
 Věříme, že těmito aktivitami pomůžeme  nahlédnout veřejnosti 
do světa dětí s postižením, že obohatí všechny zúčastněné. Prů-
běh celého projektu mohou zájemci sledovat prostřednictvím 
Trutnovinek a dalších médií.  

Mgr. Iva Faltová, ředitelka školy

Terénní pracovníci nalezli a bezpečně 
zlikvidovali 154 injekčních stříkaček 

Terénní pracovníci Kontaktního centra RIAPS Trutnov v loň-
ském roce v ulicích měst na Trutnovsku sebrali a bezpečně zlik-
vidovali 154 injekčních stříkaček. Terénní pracovnice Barbora 
Tichá k tomu uvádí: „Naše práce není jen o poskytování služeb 
uživatelům drog, ale také o ochraně veřejnosti před možnými 
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riziky, která může odhozená stříkačka představovat. Proto pra-
videlně monitorujeme místa, kde se odhozený materiál vysky-
tuje častěji, případně kde by se dle našich zkušeností objevovat 
mohl. Nalezneme-li pohozenou jehlu, bezpečně jí sebereme 
a odvezeme k odborné likvidaci. V rámci ochrany veřejného 
zdraví spolupracujeme s městkou policií, technickými službami 
a správou lesů a parků.“ Pracovníci služby pravidelně monito-
rují veřejná místa ve Vrchlabí, Dvoře Králové nad Labem, Hos-
tinném a Trutnově. Kontaktní centrum v roce 2010 od klientů 
přijalo a bezpečně zlikvidovalo více než 57 tisíc kusů injekčních 
stříkaček. „Je patrné, že díky této službě se pouhý zlomek stří-
kaček objevuje v ulicích měst“ doplňuje Tichá.
„Aktivity Kontaktního centra jsou fi nančně podporovány z fondů 
Evropské unie v rámci individuálního projektu Služby sociální 
prevence v Královéhradeckém kraji. To zaručuje službě určitou 
fi nanční stabilitu v období několika let. Další nezbytné fi nanční 
prostředky služba získává z dotačních titulů, příspěvku zřizo-
vatele a příspěvků obcí. Službu Kontaktního centra v loňském 
roce využilo 250 klientů, z toho téměř 40 rodičů a osob blízkých 
uživatelům návykových látek. Klientům bylo v rámci 2600 kon-
taktů poskytnuto více než 6700 služeb. Hlavní užívanou drogou 
v našem regionu je pervitin, v menším množství se užívají opiáty 
včetně heroinu.“ S detaily drogové scény nás seznámil vedoucí 
služby Ondřej Čalovka. 
Pracovníci služby vyzývají veřejnost ke spolupráci. „Uvidíte-
li pohozené stříkačky, kontaktujte nás na čísle 731 441 269 a 
informujte o místě nálezu. Pracovníci se na okolí nálezu zaměří. 
Budou ho průběžně sledovat a zjišťovat, zda se jedná o ojedině-
lý případ, případně o místo, kde se odhozený infekční materiál 
vyskytuje pravidelně,“ žádá terénní pracovnice Barbora Tichá.

Kontakt:
RIAPS Trutnov – Kontaktní centrum

Procházkova 818, Trutnov 541 01
tel. 499 828 144, 731 441 267

Cestování – severní Thajsko
V loňském  roce jsme se zúčastnili fam tripu po severním Thaj-
sku spojeném s trekingem v džungli. Po 25 hodinách letu s 2 
přestupy v Istanbulu a Bangkoku jsme dorazili do Chiang Mai, 
kde jsme navštívili krásné budhistické chrámy. Další den jsme 
obdrželi batohy a vyrazili v otevřených džípech do džungle, 
koupali se pod vodopády a pak pokračovali pěšky džunglí do 2 
vesnic domorodých kmenů Karenů, kde jsme s nimi žili 3 dny 
v jejich přírodních obydlích a stravovali se u nich. Dále jsme 
putovali na slonech krásnou krajinou kolem rýžových políček, 
sjížděli jsme řeku Mae Khong na bambusových vorech, kdy 
některé vory se cestou na peřejích rozlomily, protože bambu-
sové tyče byly svázány pouze přírodními liánami, a lidé z naší 
výpravy skončili i s batohy v rozbouřené divoké a špinavé vodě. 
Ještě mnoho dalších zážitků z cesty si můžete poslechnout a 
zhlédnout ve fi lmu a fotografi ích dne 15. března od 19 hodin v 
Národním domě Hostinném. Srdečně Vás zveme.

Hana Voláková

JARNÍ PRÁZDNINY V KNIHOVNĚ
Každé dopoledne od 8 hodin najdou děti v knihovně nějakou 
činnost v podobě her a vyrábění. 10. března pojedeme na taj-
ný výlet. (S sebou:písemný souhlas rodičů, peníze na cestov-
né a vstupy 100 Kč, pití a jídlo, vhodné oblečení).

Připomínáme:
PŮJČOVNÍ  DOBA O PRÁZDNINÁCH
Pondělí   9 – 12
Úterý   9 – 12      13 – 17
Středa   9 – 12
Pátek   9 – 12      13 – 17
     

MARATON ČTENÍ
16. března od 8 hodin začnou číst děti ze základní školy. 

Celé dopoledne se budou střídat ve čtení z knihy K. Poláčka: 
Bylo nás pět.
Přijďte se zúčastnit a podpořit tuto akci ať poslechem nebo 

účastí ve čtení, kterou pořádá Městská knihovna v Hostin-
ném poprvé, aby zvýšila zájem dětí o čtení. Maraton čtení  
zopakujeme ještě 23. března.

NOC S ANDERSENEM
začne 1. dubna v 19 hodin v Městské knihovně v Hostin-

ném. „NOC“ je určena pro děti od 7 do 9 let. Přihlášky jsou 
k dispozici pouze v knihovně do 15. března. Každá pomocná 
ruka vítaná.

Nové centrum pro dlužníky
S ohledem na velké zadlužení domácností a fi rem otevírá-
me poradenské centrum pro dlužníky a speciální poradenství 
vedoucí k ochraně majetku a rozložení rizik při podnikání. 

Pokud Vás naše nabídka zaujala, můžete využít bezplatné pora-
denské linky 840 111 339. 

Informace pro občany naleznete na stránkách: www.osobni-
bankroty.cz
Informace pro fi rmy a OSVČ na stránkách: www.likvidace-spo-
lecnosti.info 

Další služby pro fi rmy: Převzetí zadlužené společnosti s násled-
nou likvidací mimo původní vlastníky a statutární orgány.

Vaše fi rma není v kondici a nechcete již řešit nekoneční nájez-
dy vymahačů, exekutorů a docházet na rozběhlé soudní řízení? 
Naše společnost zprostředkuje převzetí takto zadlužené fi rmy 
za účelem řízené likvidace nebo další kapitalizace pro naše kli-
enty. 

Díky nám již za 48 hodin nemusíte řešit dluhy v nepovedeném 
podnikání a můžete se tak věnovat běžné činnosti. 

Víte, že likvidace fi rmy trvá 2 a více let?! Insolvenční řízení 3 
a více let! Za celé toto období musíte podstupovat součinnost s 
exekutory, soudci, insolvenčními správci pod pohrůžkou trest-
ního stíhání!

Domluvte si konzultaci dříve, než budete řešit kritický stav ve 
společnosti. Je dobré vědět, jaké máte možnosti v případě hro-
zícího úpadku.

Pokud Vás naše nabídka zaujala, můžete využít bezplatné pora-
denské linky 840 111 339.

ČALOUNICTVÍ Jiří KulhánekČALOUNICTVÍ Jiří Kulhánek
                 Provádíme opravy a potažení čalouněného nábytku. 

Odhlučnění dveří, zhotovení matrací na míru,

potažení sedadel motocyklů, šití záv.

Prodej drceného molitanu a jiné.

Velký výběr potahových látek a koženek.

                     Po dohodě je možné zajistit dopravu až do domu.

Tel.: 491 617 719, Mob.: 724 104 650
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Rozhodněte, kdo bude
 koncertovat v Hostinném!

Milí občané, vytvořili jsme pro Vás anketu na téma: Vánoč-
ní koncert. Rádi bychom, abyste jste se podíleli na tom, koho 
byste chtěli slyšet v našem kině. Nabízíme Vám 3 interpre-
ty: 
1) Věra Špinarová se skupinou Adama Pavlíka,
2) Janek Ledecký, 
3) Schovanky. 
Jelikož máme nízkou kapacitu sálu kina a první dvě nabíd-

ky mají cenové náklady velmi vysoké, je proto nutné uvést, 
že lístek by stál kolem 440 Kč. U Schovanek je cena výraz-
ně nižší, zhruba 240 Kč. Hlasovat můžete přes internetové 
stránky www.hostinne.info nebo se zastavit v Informačním 
centru a osobně nám sdělit Vaše přání. 
Jsme rádi, že hojně navštěvujete divadelní představení a 

koncerty. V současné době již pro Vás připravujeme další 
kulturní blok na nadcházející sezonu a budeme se i nadále 
těšit na Vaši přízeň.

Dagmar Turková
Vedoucí Informačního centra a kina

PODĚKOVÁNÍ ZÁKAZNÍKŮM

V roce 2011 slavíme 20 let od založení firmy PLYNOTOP.

Děkujeme všem věrným zákazníkům za projevenou důvěru
a těšíme se na vzájemnou spolupráci v dalších letech.

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
2.3. středa v 19:00 hod.        PARANORMAL ACTIVITY 2
Nevěřili byste, jak strašidelné můžou být záběry z průmyslo-
vých kamer. Nechte se překvapit!
Režie: T. Williams Hrají: B. Boland, K. Featherston, M. Sloat
USA, titulky, 91 min, horor, do 15let nevhodný
                                                                           Vstupné: 70 Kč

4.3. pátek 19:00 hod.                                 VŠE, CO MILUJI
Příběh o punk-rocku, první lásce a dospívání na pozadí Polska, 
éry Solidarity. 
Režie: J. Borcuch           Hrají: M. Kosciukiewicz, A. Chyra aj.
Polsko, titulky, 95 min, drama, do 12let nevhodný
                                                                            Vstupné: 70 Kč

 9.3. středa v 17:00 hod.!!!                                 NA VLÁSKU
Princezna Locika je unesena z hradu svých rodičů již jako dítě 
a zamčena v tajné věži. Nyní je ve věku teenagera s bujnou fan-
tazií a odhodlá se s pomocí temperamentního bandity provést 
velký husarský kousek.
Režie: B. Howard a N. Greno                        
USA, dabing, 92 min, animovaný, komedie, muzikál
                                                                           Vstupné: 70 Kč

11.3. pátek v 19:00 hod.                                       NA DORAZ
Zástupci dvou zcela rozdílných světů, kteří by se jinak míjeli, 
musí shodou okolností sdílet na pár dní bláznivou cestu napříč 
Státy. 
Režie: T. Phellips         Hrají: R. Downey Jr., M. Monaghan aj.
USA, titulky, 100 min, komedie
                                                                            Vstupné: 70 Kč

16.3. středa v 9:30 hod.!!!                  KÁŤA A ŠKUBÁNEK
Doktorská pohádka 16 ´kresl.                  O Malence  13 ´ kresl.
Káťa a Škubánek  - pexeso 7 ´kresl.  Krtek a karneval l6 ´kresl.
Brundibáři – konzerva 8 ´kresl.          Jak ulovit tygra 17 ´kresl. 
67 min, pohádky                                                Vstupné: 15 Kč

16.3. středa v 19:00 hod.                     FOTŘI JSOU LOTŘI
Ve třetím díle Jebalovic komediální rodinné kroniky se schyluje 
k velkému třesku. Greg se chce konečně stát neformální hlavou 
rodinného klanu, čemuž se tchán pochopitelně zuby nehty brá-
ní. 
Režie: P. Weitz     Hrají: R. De Niro, B. Stiller, D. Hoffman aj.
USA, dabing, 98 min, komedie
                                                                           Vstupné: 70 Kč

18.3. pátek v 19:00 hod.                             TRON: LEGACY
3D high-tech dobrodružství zasazené do digitálního světa, který 
je úplně odlišný od čehokoli, co jste již na velkém plátně vidě-
li.
Režie: J. Kosinski            Hrají: J. Bridges, G. Hedlund, O. 
Wilde aj.                   
USA, titulky, 126 min, sci-fi , akční, thriller
                                                                           Vstupné: 70 Kč

23.3. středa v 17:00 hod.!!!                               MEGAMYSL
Padouch Megamysl propadá zoufalství z poklidného života bez 
nepřítele, proto se rozhodne, že vytvoří nového, ještě většího a 
silnějšího nepřítele – Titána.
Režie: T. McGrath        
USA, dabing, 96 min, animovaný, komedie, rodinný
                                                                            Vstupné: 70 Kč

25.3. pátek v 19:00 hod.                              ZELENÝ SRŠEŇ
Film navlečený na kostru komiksového příběhu o střetu „těch 
hodných“ a „těch zlých“. Že hodní nebudou úplně nejhodnější, 
jsme už naznačili. 
Režie: M. Gondry                      Hrají: S. Rogen, J. Chou, C. 
Diaz aj.
USA, titulky, 116 min, akční, krimi, komedie
                                                                           Vstupné: 70 Kč

30.3. středa v 17:00 hod.!!!
LETOPISY NARNIE: PLAVBA JITŘNÍHO POUTNÍKA
Edmund a Lucinka tráví prázdniny u svých příbuzných se svým 
nesnesitelným bratrancem Eustachem, když jednoho dne z niče-
ho nic ožije obraz lodi, který visí v Lucinčině pokoji, a oni se 
skrz něj dostávají zpátky do Narnie.
Režie: M. Apted               Hrají: B. Barnes, S. Keynes, G. Henley 
aj.
VB, dabing, 113 min, dobrodružný, rodinný, fantasy
                                                                           Vstupné: 70 Kč
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.3. 15:00 Dům s pečovatel. službou Hudební program dětí ZŠ z Chotěvic vedený p. Farským 
3.3. 8:00 DDM ZUŠ - soutěž ve zpěvu a recitaci pro ZŠ 
5.3. 17:30 Kino Big Band - swingový koncert v podání několikačlenného orchestru z Vrchlabí 
7.-11.3. 8:00 knihovna Jarní prázdniny v knihovně - každé dopoledne najdou děti v knihovně činnost
8.-10.3.  sraz vlakové nádraží Jednodenní výlety do Prahy - Pražský hrad, Petřín a muzeum hraček, Česká televize     350,-
10.3.  sraz v knihovně Tajný výlet - s sebou písemný souhlas rodičů, peníze na cestovné a vstupy 100 Kč 100,-
12.3. 15:00 - 18:00 sál DDM Dětský maškarní ples - oblíbený maškarní ples pro děti a rodiče, masky vstup zdarma   30,-
14.3. 15:00 Dům s pečovatelskou službou Setkání křest. Klubu seniorů - budeme hovořit o životě seniorů, o společenském dění 
15.3. 19:00 sál DDM Film o putování severním Thajskem, treking v džungli na slonech a sjíždění řeky      dobrovolné

16.3. 8:00 knihovna Maraton čtení - děti ze základní školy se budou celé dopoledne střídat ve čtení knihy 
23.3. 9:00 - 12:00 Mateřské centrum Jarní dovádění v mateřském klubu 
30.3. 13:00 - 15:00 klubovna DDM Dopravní testy, zdravověda - každoroční příp. na zahájení cykl. sezony pro žáky ZŠ 
1.4. 19:00 knihovna Noc s Andersenem - je určena pro děti od 7 do 9 let, přihlášky jsou k dispozici pouze v knihovně do 15. 3. 

21.4. 19:30 Kino Konec šejků v Čechách - divadelní komedie s Pavlem Liškou v hl. roli;  předprodej v infocentru 

A K C E  V  H O S T I N N É M

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í
Datum  Čas Místo konání Akce Cena

březen  Jilemnice - SD Jilm  Měsíc divadla - div. hry Mrchy, Pudl Magnolie, Mezi dvěma světy, Elektrická pumpa, Sbor. a další 

březen - duben  Trutnov  Jazzinec 2011 - vystoupí Eggnoise, Fabio Delvo, Martin Brunner trio, Dan Bárta, Jiří Moravčík, aj. 

4.3. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo 100 wounded tears - koláže dynamic. tance a svérázného pohybu divadla tepající divokou energií        310/345/380

4.-6.3  Špindlerův Mlýn - svatý Petr „Quiksilver snowjam - snowboard. závody s nej. trikem, vyst. Sunshine, Bug´n´Dub, Friky & Flux, Ladida aj. zdarma

5.3. 11:30 - 17:00 Vysoké nad Jizerou Lyžařské závody „Po staru“-  závodníci i diváci buďte opatřeni výzbrojí a výstrojí z let 1920-1950  20/40
5.-6.3. 8:00 - 17:00 Žacléř Swix Nordic Skitest - testování nových modelů lyží pro modelovou sezonu 2011-12, vozů VW aj. 
15.3. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Radůza - svérázná česká písničkářka se obklopila trojicí hráčů z jazzového světa                               260/290/340

18.-19.3. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Hořkýže slíže - koncert známé skupiny, jako host vystoupí skupiny Cocotte Minute 200
18.-19.3.  Hradec Králové - Aldis Infotour a cykloturistika - veletrhy, na kterých se prezentují kraje, obce, vydavatelství aj. 
19.3.  Jaroměř - hud. klub Bastion UDG - koncert české popové skupiny 130/150
22.-24.3. 19:00 Dvůr Králové - Hankův dům Dny R. A. Dvorského - vystoupí sestry Havelkovy s orchestrem Harlemania, Big Band Aldis, Jiří Stivín aj. 
26.3. 19:30 Jilemnice - SD Jilm  Tomáš Klus - zpěvák, který si umí sám napsat chytlavou melodii, poutavý text a dokáže ji osobitě interpretovat 190

KINO HOSTINNÉ
SOBOTA 5.BREZNA, 17:30 HOD.

BIG BANDU
ZUŠ Vrchlabí

Swingový koncert
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V měsíci únoru oslaví svá 
životní jubilea:

Hofmanová Věra, Salač Vladimír, Kavková Jarmila, Voňková 
Miluška, Rejdová Lidmila, Stránská Vlasta, Šínová Zdeňka, 
Odrášková Eliška, Filipová Anežka, Tůma Radvan, Nízká 
Františka, Bernatová Květuše, Stránská Milada, Rychtářová 
Ludmila, Baculáková Hana, Sýsová Anita, Pánek 
Václav, Schiefertová Olga, Licková Jaroslava, 
Ludvíková Jana, Dvořáček Zdenko, Huspeková 
Hana, Hanzlíková Miroslava, Merhautová 
Blažena, Neubergová Iva, Punnerová Vlastimila, 
Valent Jaroslav, Hofman Jiří, Tom Přemysl, Kytnar Petr, 
Beránek Jaroslav, Havlíček Maxmilian

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu a ještě hodně 

spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 1. 2011. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

5. a 6.3.2011   MUDr. Miroslav Roháč   NZZ - Labská 383, Hostinné    499 524 357   

12. a 13.3.2011   MUDr. Zdena Tvrdoňová   NZZ - ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí    499 421 656   

19. a 20.3.2011   DENTHERA s.r.o.   NZZ - poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí    499 421 985   

26. a 27.3.2011   D.A.H. stomatologie s.r.o.  NZZ - poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné    499 524 156   

Narozeni
Drgáčová Marie    Ikri Daniel
Hochmanová Aneta  Jankovičová Anežka
Mizera Matyáš  Sviták Jiří 

Šťastným rodičům blahopřejeme.

                Zemřel i
Krymová Libuše  Ruml Rudolf 
Sobotka Josef  Tomášková Zdenka

Vzpomínáme.

S p o l e č e n s k á 
k r o n i k a

Vzpomínka

     Dne 14.března 2011 tomu budou 
4 roky, co zemřel pan Josef Bouška. 
Kdo jste ho znali, věnujte mu tichou 

vzpomínku.
     

Stále vzpomíná družka Vilma

Sňatek uzavřel i
                        Coufal Jan    -   Gallová Veronika   

Novomanželům na jejich společné cestě životem přejeme hodně 
štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.
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